

■《这不是一般的窨井盖》追踪报道

那个“不一般”的窨井盖怎么样了?

暂时排除热力管道泄漏,请市民绕行



本报讯 2月23日,郑州晚报以《这不是一般的窨井盖,雨水管道咋冒热气?5分钟竟然烫熟鸡蛋》为题,报道了顺河路与未来路交叉口北约100米路西一个市政部门的雨水窨井盖冒热气,其温度之高,几分钟内,未来路巡防队员放在其上的鸡蛋被煮熟一事,引起读者热议和猜疑,雨水管道窨井里咋会冒出如

此高温的热气呢?对此,记者也进行了跟踪报道。

23日上午11时许,郑州市热力总公司管道运行维护公司经理师金生与几名工作人员赶到了现场。在冒热气的窨井盖前放置了一个塑料警示锥,随后打开了雨水管道窨井盖,用温度测量仪测试窨井里的温度达到60℃左右。记者看到,该窨

井盖的两个气孔仍然冒出热气,相对22日晚上稍微小了点,但依然能感受到丝丝的热感。

“其实,这个窨井盖冒热气,在22日下午我们工作人员日常巡网就发现了,当时测试窨井内部的温度约为96°,放在铸铁质的窨井盖上的鸡蛋当然很快就会被烫熟,我们当时还测试了窨井附近低空的温度,显示是正常的,因此基本上可以判断,热力管道应该没有出现泄漏。”师金生经理说。

据师金生经理介绍,全市的供热管道总长度1800多公里,他们的工作人员一直在巡网,发现有冒热气的地方会迅速排查,确定原因。

“这个冒气的下方,埋设有我们一根直径为600毫米的主管道,同时有市政部门的污水和雨水管道,也不排除有自来水公司的供水管道。从目前的情况看,应该我们的管道没有问题,很可能是污水或者雨水浸入,导致被气化,不过,我们还会继续观测,确定其原因后向12319回复。”师金生经理说。

未来路巡防队员提醒市民,虽然冬天大家都穿着鞋,被烫伤的可能性不大,但窨井盖上的温度很高,大家最好绕行。

郑报融媒记者 谢源茹
线索提供 李四信 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

我省新增3例H7N9流感病例

2月16日至24日,我省新增商丘市2例、南阳市1例,共计3例人感染H7N9流感病例。其中,1例重症。目前,均在接受治疗。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐

转移财产当老赖 拘传途中又逃跑

“好,我配合你们去法院……”见执行法官来家里了,一老赖答应得好好的,一定去法院配合调查。可是,刚出了小区门口,他撒腿就跑,但最终还是在两三百米外的地方被法官朱发强、张海科强制拉上了警车。

郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 鲁韶华

案情究竟如何,朱某为何要逃跑?

2015年3月30日,朱某向贺先生借款9万元,借款期为1个月,并支付相应的利息。借款到期后,贺先生多次找朱某催要,朱某以各种理由拖欠不还。2016年9月18日,双方在中牟县法院的主持下,达成调解协议,约定朱某两个月内偿还本息。但两个月过去后,朱某仍然拒不还款。

2016年12月9日,贺先生向法院申请强制执行。经过网络查控,朱某名下无任何财产,而朱某的财产,如小区房产、宝马车早已转移至妻子王某名下,这给法院执行工作造成了一定困难。

今年2月8日,执行法官决定强制拘传朱某,于是发生本文开头的一幕。经过明法析理,多次劝导,朱某态度恶劣,执行局欲进一步固定朱某转移财产的证据,对其进行司法拘留,并追究其刑事责任。

昨天,记者从中牟县法院获悉,经执行法官的多次劝导,老赖的父亲已在两天前将9万元欠款送到法院。此案得以了结。

据该院执行局强制二组组长张勇军介绍,根据我国《民事诉讼法》的规定,对必须到庭的被执行人,经两次传票传唤,无正当理由拒不到庭的,可以拘传。拒不履行人民法院已经发生法律效力的判决、裁定的被执行人,人民法院可以根据情节轻重予以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

“文艺下乡”捂住车牌干啥?

车三年前就报废了,驾驶员拿的是C3驾照



2月24日11时40分,在兰考县220国道执法服务站,一辆中型货车从附近道路驶来,车头条幅上写着大字:“文艺下乡”“送戏下乡”,不过条幅却把车牌号完全遮挡住;车身两侧用绿漆木板挡着,上面写着白色大字“山东省定陶区陶韵二夹弦剧团”,车顶上用帆布盖着。

正在执法服务站执勤的兰考交警大队民警迅速上前,示意该车靠边停车检查。民警把遮挡车牌位置的条幅揭开后,竟发现并没有车牌,后在驾驶室发现有一张2014年的检验标志:鲁R12888。

通过查询该车车牌号信息,鲁R12888是一辆蓝色解放牌中型特殊结构货车,检验有效期至2014年9月30日,机动车状态为逾期未检验,注销。

驾驶人李某,山东省定陶县冉固镇人,准驾车型为C3,车主为尘某,货车驾

驶室内乘载6人,货车车厢内乘载8人。据了解,该车是从山东到河南演出的民间剧团。

民警通过上面的电话联系上车主尘某,尘某说,三年前已经将该车卖到废品站了。然后民警又问剧团人员,剧团人员又说了一个新的车主,民警跟新车主韩某联系,韩某先是在废品站买的,后又说跟别人买的,跟谁买的也忘了,问车牌号也不知道,说别问他了他喝酒了。

驾驶员李某涉嫌准驾不符、未悬挂机动车号牌、驾驶注销车辆、货车驾驶室超员、货运机动车违规载人等违法行为,被依法拘留。经了解,目前,全省交警严查重点车辆和重点交通违法。

郑报融媒记者 张玉东 文/图
线索提供 杨军政

高考报名信息不完善,28日前可补充采集

2月24日~28日,河南省招生办对高考报名信息不完善的特殊类考生集中进行补充信息采集,提醒相关考生及时按要求完成本次高考报名信息。

2016年11月21日~12月9日高考报名期间,由于行政区划调整,国家统计局最新城乡区划代码(2015版)原地址已不存在,同时也没有新的归属地名。因此,当时我省部分考生报名时户籍选择栏中

无法选择“乡镇或街道”,而是暂时填报了“详细信息待补充”选项。针对这批“详细信息待补充”的特殊考生,我省将于2月24日9:00~28日18:00进行补充信息采集。

考生补充信息采集时,须在指定时间内登录河南省招生办公室考生服务平台(<https://pzwb.heao.gov.cn>),输入14位考生号、登录密码和验证码。点击进入右

侧菜单栏中“户籍信息补充”页面,选择点击“补充[户籍信息]”或“补充[监护人户籍]”按钮,然后选填对应的户籍所在地。选填完毕,根据系统自动弹出确认对话框点击“是”按钮,最后根据系统提示点击“提交补充”按钮,系统自动弹出“补充申请成功”,表示完成所有选填过程。

郑报融媒记者 张竞映